

Pe scurt.

Veterinarii au închis un magazin alimentar și au amendat alte două!

Veterinarii constănțeni au anunțat că au închis un magazin alimentar și au aplicat sancțiuni contravenționale altor 2 magazine, fără însă ca numele lor să fie date publicității, potrivit regulamentului intern al Direcției Sanitar-Veterinare și pentru Siguranța Alimentelor (DSVSA) Constanța. "Pentru abaterile de la legislația sanitar-veterinară și pentru siguranța alimentelor, au fost aplicate 2 sancțiuni contravenționale, în valoare de 2.600 de lei. A fost emisă o ordonanță de interzicere a activității pentru un magazin alimentar", a anunțat DSVSA, într-un comunicat. De asemenea, au fost confiscate și retrase de la vânzare cantități uriașe de alimente, astfel: carne și produse din carne - 4.184 kg, lapte și produse lactate - 1.068 kg, pește și produse din pește - 825 kg, ouă - 80 kg. Valoarea acestora este în cuantum de 54.819 lei. "Produsele confiscate au fost dirijate către unități de neutralizare a subproduselor de origine animală și a produselor derivate care nu sunt destinate consumului uman și distruse prin incinerare", a declarat directorul DSVSA Constanța, dr. Diana Cristescu, citată într-un comunicat al instituției. Precizăm că acțiunile de supraveghere și control desfășurate de inspectorii DSVSA în perioada 20 - 26 februarie s-au materializat prin verificări la 89 de obiective (unități tip fast-food, cantine, pizzerie, super/hipermarketuri, laboratoare de cofetărie/patiserie, depozite alimentare, magazine alimentare etc.). (A.G.)

Ca-n filmele... românești

Locuri de veci confiscate de Fiscul constănțean



Mare mai e grădina cu bunuri confiscate de Fisc și multe se mai găsesc în ea. Chiar și așa, puțină lume se așteaptă ca printre miile de bunuri ce urmează să fie valorificate să se afle... morminte. Pare greu de crezut, dar această informație nu este produsul vreunei minți cu o imaginație prea bogată, ci a fost furnizată oficial chiar de către o persoană din conducerea Agenției Județene a Finanțelor Publice (AJFP) Constanța. În cadrul unei conferințe de presă desfășurate după cea mai recentă ședință de colegiu prefectural, directorul adjunct al AJFP Constanța, Silviu Coșa, a vorbit despre bunurile confiscate ce trebuie să fie valorificate. Printre acestea se numără și zece locuri de veci, care se află în „Grădina Fiscului” de ani buni. „În Biroul de Valorificare a Bunurilor Confiscate se află tot felul de mărfuri, de la filtre de țigarete până la locuri de veci. Nu pot preciza motivele pentru care au fost confiscate aceste locuri de veci și în proprietatea cui erau.

Au fost confiscate undeva în 2011 sau 2012, dar până acum nu au existat persoane interesate pentru aceste licații”, a declarat Coșa la conferința de presă de la Prefectură.

LOCURILE DE VECI CONFISCATE SUNT ȘI OCUPATE? ■ De parcă nu ar fi fost de ajuns, am aflat că locurile respective ar fi ocupate în prezent, ceea ce ar putea însemna că oricine revendică prin licație locurile respective le primește cu tot cu mort. Mai mult, neoficial am aflat că se fac demersuri pentru cedarea lor, prin licație, evident, către aparținătorii persoanelor decedate care ocupă locurile de veci respective. Desigur, sunt multe neclarități pe care directorul adjunct al AJFP nu a putut să ni le lămurească. Dacă, totuși, vă interesează să obțineți bunuri dintre cele confiscate de către inspectorii AJFP, fie că este vorba despre filtre de țigarete sau locuri de veci, puteți merge la Biroul de Valorificare a Bunurilor Confiscate, aflat în b-dul Aurel Vlaicu nr. 4-6.

Adelina IANCU
adelina.iancu@telegrafonline.ro

Pentru pacienții români

Primul studiu internațional adresat persoanelor care au cancer la ficat!

Asociația Pacienților cu Afecțiuni Hepatice (APAH-RO) a aderat la un parteneriat global, format din organizații similare din America de Nord, Asia și Europa. În cadrul acestui parteneriat este derulat primul studiu internațional adresat pacienților care trăiesc cu cancer la ficat. Studiul vizează colectarea de informații relevante cu privire la tratamentul cancerului de ficat, direct de la pacienți, pentru a oferi medicilor și cercetătorilor date care pot contribui la îmbunătățirea tratamentului. Până la 31 martie 2017 pacienții pot completa sondajul accesând website-ul www.hcc-voices.com.

Toate datele completate sunt confidențiale. "Sper ca un număr cât mai mare de pacienți români să completeze acest chestionar și să împărtășească celorlalți din greutățile întâmpinate în lupta cu boala. Este o șansă importantă de a înțelege mai bine această boală și de a îmbunătăți viața pacienților care trăiesc cu ea. Zilnic, la nivel mondial, zeci de mii de pacienți se află în această situație, cancerul de ficat reprezentând cel de-al șaselea cel mai frecvent tip de

cancer din lume", a declarat președintele APAH-RO, Marinela Debu, citată într-un comunicat. Rezultatele studiului vor fi făcute publice în al doilea trimestru al acestui an, sub forma unui raport al London School of Economics și al grupurilor de hepatită și cancer de ficat participante la proiect. Printre grupurile

care iau parte la acest studiu se numără: Blue Faery American Foundation for the Liver - Asociația de Cancer la Ficat "Adrienne Wilson", British Liver Trust, Fundația Canadiană de Cancer la Ficat,



Asociația Europeană a Pacienților cu Afecțiuni Hepatice (ELPA), APAH-RO și un număr de unități de tratament de cancer la ficat din centre medicale majore din întreaga lume. Sondajul a fost realizat pentru aceste organizații de către compania de cercetare Strategic Sight, care va analiza rezultatele în colaborare cu Medical Technology Research Group al London School of Economics, cu un ajutor de cercetare de la Sirtex Medical Limited.

90.1 în Constanța
87.8 în Costinești
107.1 în Mangalia
89.9 în Medgidia